

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Φιλοπρόδος Όμιλος Βροντάδου εορτάζει την 99^η επέτειο από την ίδρυσή του, το 1924 και προσκαλεί τους Χιώτες να τιμήσουν με την παρουσία τους τη γενέθλιο αυτή ημέρα του ΦΟΒ, την Κυριακή της Πεντηκοστής 4 Ιουνίου 2023.

Πρόγραμμα

Ωρα 9:00 π.μ. Θεία Λειτουργία-Αρτοκλασία
στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Γεωργίου Βροντάδου

Ωρα 11:00 π.μ. Πνευματική Εστία Φ.Ο.Β.

Ομιλία του προέδρου της Ε.Β.ΑΤ (Ένωση Βρονταδουσίων Αττικής)

ιατρού **Ιωάννη Κ. Γκιάλα** με θέμα:

" Η Ιατρική στη Χίο και οι Χιώτες ιατροί από την άλωση μέχρι την εθνεγερσία".

Ωρα 12:00 π.μ. Μικρή δεξίωση

Στην ομιλία του ο ιατρός θα παρουσιάσει το βίο διακεκριμένων Χίων ιατρών καθώς και την άσκηση της ιατρικής στη Χίο, ενώ ταυτόχρονα θα αναδείξει την οργάνωση των ιατρικών υπηρεσιών στο νησί μας κατά τη χρονική περίοδο από την άλωση της Κωνσταντινούπολης μέχρι την εθνεγερσία, επιδιώκοντας με τον τρόπο αυτό να συνεχιστεί ο διάλογος του παρελθόντος με το παρόν

Ο Ιωάννης Κ. Γκιάλας είναι Χειρουργός Ουρολόγος - Ανδρολόγος
MD, PhD, FEBU, Επιστημονικός συνεργάτης της Κλινικής ΡΕΑ,
τ. Πρόεδρος Ελληνικής Ουρολογικής Εταιρείας
τ. Διευθυντής Ουρολογικής Κλινικής Γ.Ν.Α. "Γ. Γεννηματάς"

Εκ του Ομίλου



Πρόσκληση

Σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας τις εορταστικές εκδηλώσεις για την 99η επέτειο της ίδρύσεως του Φ.Ο.Β. την Κυριακή της Πεντηκοστής 4 Ιουνίου 2023.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

- Ώρα 9:00 π.μ. Θεία Λειτουργία - Αρτοκλασία στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Γεωργίου Βροντάδου.
- Ώρα 11:00 π.μ., Πνευματική Εστία Φ.Ο.Β., Ομιλία του Προέδρου της Ε.Β.ΑΤ. (Ένωση Βρονταδουσίων Αττικής), ιατρού κ. Ιωάννη Κ. Γκιάλα, με θέμα: **«Η Ιατρική στη Χίο και οι Χιώτες ιατροί από την άλωση μέχρι την εθνεγερσία»**
Στην ομιλία του ο ιατρός θα παρουσιάσει το βίο διακεκριμένων Χίων ιατρών καθώς και την άσκηση της ιατρικής στη Χίο, ενώ ταυτόχρονα θα αναδείξει την οργάνωση των ιατρικών υπηρεσιών στο νησί μας κατά τη χρονική περίοδο από την άλωση της Κωνσταντινούπολης μέχρι την εθνεγερσία, επιδιώκοντας με τον τρόπο αυτό να συνεχιστεί ο διάλογος του παρελθόντος με το παρόν.
- Μικρή δεξίωση.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Πολύδωρος Στείρος

Η Γ. Γραμματέας
Γιασεμή Αμπαζή

Ο Ιωάννης Κ. Γκιάλας είναι Χειρουργός Ουρολόγος - Ανδρολόγος, MD, PhD, FEBU, Επιστημονικός συνεργάτης της Κλινικής ΡΕΑ, τ. Πρόεδρος Ελληνικής Ουρολογικής Εταιρείας, τ. Διευθυντής Ουρολογικής Κλινικής Γ.Ν.Α. «Γ. Γεννηματάς».

